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(A Magyarország tudósítójától.) I 
Az állami pénzverdében éjjel-nap­
pal csörögnek, zörögnek a gépek, 
hogy az ezüst-, nikkel-, rézpénzek 
minél előbb elkészüljenek, s ugyan­
ekkor, mint Budapest legújabb 
konjunktúrája, felbukkant egy új' 
kereseti lehetőség: az erszény-
gyártás.

Bőr önágy árak és újgnnan ala­
kult alkalmi műhelyek serényked­
nek, hogy az új ércpénz kibocsá­
tásának napjára az ország népe el 
lenyen látva azzal is, amibe majd 
a rég nélkülözött és mén vénebben 
hőn óhajtott ércpénzt rakhatja.

Immár tizenkettedik éve, hogy 
néni volt szükség bukszára. A  régi 
erszények elkallódtak, gyermekek 
játékszernek nyűtték el. azok a cse- 
kólyszámú erszények pedig, ame­
lyeket gondos gazdáik elraktak a 
jobb idők reményében, elpenészed- 
tek. Ilyenformán most

minden embernek szüksége lesz 
bukszára.

Az ember nem is hinné, hogy a 
'mánvar iparban milyen napy len­
dületet tud csinálni egy ilyen érc- 
pénzszületési esemény.

Elmentünk a főváros egyik leg­
nagyobb bőröndgyárába, ahol már 
vidáman folyik az erszény gyártás 
és itt érdeklődtünk, hogy mit je­
lent az iparra és kereskedelemre 
nézve az erszény gyár tás megindu­
lása. • i ■

—  Nagyon sokat, —  feleltek —  
mert az erszények gyártásából és 
viszontárusítáisábói a legrövidebb 
idő alatt, alig pár héten belül az
új pénz kibocsátása után, hozzá­
vetőleges számítás szerint

40—50 m illiárd korona kerül a
kereskedelmi élet vérkeringé­

sébe.
—  Szóval az erszénygyártás lesz 

a legújabb konjunktúrái
—  Kétségkívül. De már igazán 

ránkfér.
—  Hány darab erszényre ̂  Tesz 

szükség!
—  Körülbelül

hárommillió darab erszényt
fog az ország lakossága a legsür­
gősebben beszerezni. Ez ugyan 
egyelőre túlnagy számnak látszik, 
de tekintettel arra, hogy, mint ezt

az osztrák példa is igazolja, úgy­
nevezett átmeneti erszényekre is 
szükség lesz, amelyekben a régi 
címletű bankókat is lehet tartani, 
nagyon sok ember kétszer fog er­
szényt vásárolni.

A  magyar erszénygyártók köré­
ben különben már súlyos aggodal­
mak és panaszok merülnek fel a 
külföldről leselkedő konkurencia 
ellen. Ugyanis az egyik nagy áru­
házunk félmillió darab külföldi 
gyártmányú erszényre csinált kö­
tőt, holott a magyar ipar terméke 
olcsóság és tartósság tekintetében 
bármely külföldi áruval fel fogja 
venni a versenyt. Egy magyar er­
szény ára tíz- és húszezer korona 
között fog váltakozni, de már öt­
ezer koronáért, azaz negyven fil­
lérért is lehet majd kapni egv egy­
szerű. de tartós, színtiszta bőrer­
szényt.
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